

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCZEK-TÉRE 2. SZÁMFeltámasztó szerkesztő és felelős kiadó:
DR. KNÉZY LEHEL.Szerkesztő
JEGESS JÓZSEFELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Évesben negyvenévesre 6 pengő
Hétfelben egy hónapra 2 pengő

A genfi döntés.

Tegnap tárgyalta a Népszövetség Tanácsa Magyarország panaszát a jugoszláv határon lezajlott határcidensek ügyében. Eckhardt Tibor, a magyar érdekek képviselője hatalmas beszédet mutatól rá azokra a gyilkos botrányokra, melyek szerb részről érték a határmenti magyar lakosságot.

A művelt Európa közvéleménye elé tárta beszédében a borzalmas valóságot. A szerb granicárok valóságos Balkánt teremtettek Európa szívében. 1933. karácsonya óta hat embert gyilkoltak le orvul a szerb banditák fegyverei.

A szerb kormány lábbal tiporta a magyar megegyezéseket, amely a határmenti lakosság gazdasági érdekeinek megvédése végett jöttek létre a két állam között. Az 1929 ben aláírt belgrádi jegyzék megsértésével és megszegésével közel három ezer határbirtokos több mint huszonhatezer katasztrális hold földjét fenyegeti az a veszedelem, hogy parlagon, megmunkálatlanul marad.

A kettős birtokosok terményeinek elvámlása, a magyar birtokosok jugoszláv területen lévő terményeinek pomom pénzben való elköttyavényelése, a határutak elzárása, a magyar kormány békés közeledéseinek negligálása — mind egy-egy olyan tény, ami feltétlen bizonyítja a szerb állam rosszindulatának.

Fotics szerb delegátus igyekezett hamis érvekkel, ferde beállításokkal megdönteni a magyar vádakot, de a mosakodás nem sikerült. A német sajtó megállapította, hogy a Népszövetség Tanácsa a magyar—szerb konfliktus ügyében teljesen a magyar kívánásoknak megfelelően hozta meg a döntést. A két állam között ugyanis közvetlen tárgyalások indulnak meg, a Népszövetség előtt folyó eljárás keretében.

A Nemzetek Szövetsége előtt a magyar kormány ismétellen dokumentálta, hogy szándékai békések és nem szándékozik a megtorlás fegyvereivel élni. Mi az igazságért békés uton harcolunk és az igazságnak győznie kell. A szerb kormány kapkodásai és vádaskodásai már nem menthetik meg a széthullásra ítélt Jugoszláviát sorsától.

A villanyvezeték irányának megállapítására bizottság járja be a Bács-Bodrog vármegye területét.

A tegnapi számában megírta a Baja-Bácska, hogy az építendő villamosvezeték irányának megállapítására tegnap délelőtt érkezett volt a vármegyéhez kistanács-teremben.

Az értekezleten a kereskedelemügyi minisztériumot Magassházy Béla, királyi főmérnök, Bácsbodrog vármegyét dr. Szabó-Szabovljevics Dusán kormányfőtanácsos alispán, Horváth Iván, villamossági szakértő és Alföldy László, villamosítási referens képviselte. Az államépítészeti hivatal részéről Simák Lajos, királyi mérnök, a postavezérigazgató-

ság részéről Kónya József műszaki tanácsos és Hais Bertalan, az építési osztály főfelügyelője jelent meg. Finelon r.-t-t Madarász Antal igazgató, a Finelon magyarországi megbízottja, Scheidler Rudolf mérnök, a Finelon építési vállalatának, a frankfurti „Lachmayer” cégnek a kiküldöttje és borosjenői Szabó Kálmán, okleveles gépészmérnök.

A távvezeték irányát általában már megállapították, a telefonvezetékkel párhuzamosan fog haladni, de a pontos megállapítás végett a bizottság bejárja a vármegye területét.

Elintézte a városi kisgyűlés a mátéházi majorok bérletügyét.

Baranyi Tibor főispán előklésével tegnap délután tartotta meg júniusi rendes kisgyűlését a város törvényhatósági bizottsága.

A kisgyűlés előkészítő hatáskörben kettő, ügyintéző hatáskörben pedig nyolc ügyet tárgyal.

Dr. Pushtás Dező h. polgármester ismertette a belügyminiszter rendeletét a kizáró okokról alkotott szabályrendelet jóváhagyása tárgyában. A bejelentést a kisgyűlés tudomásul vette.

Ugyancsak elfogadták Bizony József előléptetés iránti kérelmét.

A kisgyűlés előtt szerepelt a Mátéházapuzsata I. II., és V. majorbérleteinek ügye is. Tudomásul vette a kisgyűlés Hohn Pál és neje az V. major bérletének a haszonbérletről való lemondását. Nehrlinger Józsefnek az I. major bérletének tengeri haszonbérletartozásának rendezésére július 31-ig haladékot adtak.

A kisgyűlés átengedte a bérletkiszámlázás iránti kérelmet a szegedi cégnek az eddigi Feher Jenő által bérlet rakterületet.

A többi ugyancsak személyi vonatkozású kérelem letárgyalása után az elnök főispán berekesztette az ülést.

— **Juhász Jenő ny. bíró temetése.** Az elhunyt Juhász Jenő nyugalmazott kir. törvényszéki bíró temetése ma délután 5 órakor lesz a rókus kápolnából. Tegnap cikünkbe sajtóhíba csuszott be. A gyászoló család tagjai között tévedésből Góld József és Juhász Géza szerepel, Góld Józsefné Juhász Ica helyett. A temetésről legközelebbi számunkban közlünk tudósítást.

— **A realgimnáziumban az előadások június 13-án véget érnek, jun. 14—21-ig összefoglalások lesznek. 24-én, vasárnap Tedeum és bizonyítványosztás. Ezen napon vagy 25 és 26-án az új iskolai évre való felvétel és beírás is megkezdődik.**

— **Feltörték a szerszámkamrát.** Lohner Rudolf kőfaragósegéd bajai lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki 3 ról 4 ére virradó éjjel a Türr István emlékmű mellett lévő szerszámkamrát feltörte és onnan 20 pengős értékű kőfaragó szerszámot ellopta. A rendőrség heresi a betörőt.

Meghozták a döntést a kenyérfronton.

Létre jött a megegyezés a pékek és az iparhatóság között.

Szigoru eljárás indul a megállapodást megszegő, árdragító pékek ellen.

A kenyérárak emelése miatt a bajai pékek és a város iparhatósága közötti tárgyalások tegnap eljutottak a végső kibontakozásig.

Gács Tibor aljegyző a sütőmesterek szakosztályának négy kiküldöttével: Vancsura Endre, Nievel János, Bardóczy Béla és Virág János pékmesterekkel tegnap délelőtt 11 órakor meghozta a döntést.

A tárgyalás eredményként megállapodtak abban, hogy a barna kenyér ára 24 fillér lesz. Azonban 1 filléres lisztárcsökkentés esetén a kenyérár 2 fillérral csökken. Viszont a kenyér árat 2 fillérről szabad emelni, de csak 3 filléres lisztár emelkedés esetén.

A továbbiakban minden 2 fillérről magasabb lisztáremelkedés esetén lehet 2 fillérről emelni a kenyérárát, illetve ugyanilyen arányú csökkenés esetén 2 fillérről leszállítani.

Átmenetileg Nievel János sütőmester próbálkozik próbatétellel; 75 százalék rozsz és 25 százalék hatos lisztből készült új típusú kenyeret hoz forgalomba 22 filléres áron. A megállapodás lényege egyébként az, hogy aki a megszabott árnál többet számít, az ellen mint árdragító ellen tesznek feljelentést.

Ezzel a döntéssel a rég húzódozó és már-már elmérgesedő kenyérharc, úgy hisszük a pékerdekltségek és a fogyasztó közönség kölcsönös megelégedését elnyerő megoldáshoz jutott.

Örömmel állapítjuk meg, hogy a kenyérharcban végül is a Baja-Bácska állandóan bangoztatott higgadt álláspontja érvényesült, ami úgy hisszük a közönség megnyugvásával találkozik. A kenyér sokat emlegetett problémája tehát megoldást nyert.

Rövidesen megkezdik a baja-bátaszéki műút révlejáróinak kiépítését.

A város közigazgatási bizottsága tegnap délelőtt tartotta ülését Baranyi Tibor főispán előhívásával. Az ülés a szokott mederben folyt le.

Az első jelentés dr. Puskás Dezső helyettes polgármester beszámolója volt, aki bejelentette, hogy másjában a közigazgatás meréte mindenben kielégítő volt.

Nagyobb érdeklődést keltett dr. Radetzky Ágost kir. pénzügyigazgató jelentése. — Baja városánál az együttes kezeléi közadókban a múlt évi hátralékot volt 878 230 P. Az 1933. évi előírás 936.351 pengő, 1934-ben 1 003.487 pengő. Multévi hátralék és előírás együtt 1 881.717 pengő. — Az 1933. évi szaporodás 17.422 pengő. 1934. évben 15.930 pengő. Az 1933. évi összes tartozás 1.834.031 pengő, 1934-ben pe-

dig 1 897.648 pengő. Mult évi törlés 27.876 pengő, az idei 39.823 P. A helyesbített tartozás a mult évben 1.806.154 pengő, az idén pedig 1 857.824 pengő.

A jelentés ek sorában ugyancsak nagyobb érdeklődést keltett az államépítészeti hivatalnak és a bejelentése, hogy a baja-bátaszéki műút 0 250—42 km. szakaszának kőpályával való burkolását és a révlejárók kiépítését rövid időn belül megkezdik. A szentjánosi út burkolása nagy ütemben folyik. A munka egyharmadrésze már elkészült.

A plenáris ülés valamennyi jelentését hozzászólás nélkül vette tudomásul a bizottság. Ennek befejeztével az adóügyi albizottság ülése következett. Az egyes jelentésekkel másutt foglalkozunk.

Hamarosan elkészül a baja-szentjánosi műút. Már az utolsó 100 méteren dolgoznak.

Közúti híd, vagy motoroskomp fogja a szentjánosi és a bátaszéki műutakat összekötni.

A Szentjánosi műút munkálatai már erősen közelednek a befejezéséhez. Az utolsó százméternél dolgoznak az emberek s valószínű, hogy még e hó végére, vagy legkésőbb a jövő hónap elejére már át is adják a nagyjelentőségű utat a forgalomnak. Hogy ez az ut mit jelent, azt nem kell külön hangsúlyoznunk. Elég ha azt mondjuk: Megvalósult a régi álm, szabad az út Bátaszék felé.

De lássuk csak mit szólnak ehhez a szentjánosiak.

Elsősorban is Krikovszky Vincét kérdeztük meg, akinek tagadhatatlanul nagy érdemei vannak Szent-

jános újjászülésében.

— Nagy örömtünkre szolgál, hogy az illetékesek magukévá tették a szentjánosi kérdések megoldását — mondotta informátorunk — mert ezáltal megteremtették a forgalmi kapcsolatot Baja és a Dunántúl között. A várva-várt műút megszületett — megnyílt az út Bátaszék felé. Most még a közúti híd, vagy a motoroskomp kérdésének megoldása van hátra s ha ez a fontos probléma is megoldást nyer, akkor Baja város mérföldekkel jutott előre a fejlődés útján.

Az új ut mentén, mindenütt szorgos munkások dolgoznak. Szinte

szentlómást nő, nagyobbodik az ut, ahogy az apró kis kőcöckákat egymásmellé rakják. Alul kb. husz centiméternyi vastag betonlap van, erre jönnek aztán a kis kőcöckák.

Szilárd, nagy teherbírásu lesz a Szentjánosi műút, amelynek építője Katanits Antal vállalkozó, aki nagy szakudással építi az utat és tíz évi garanciát vállal az út tökéletességéért, olyan értelemben, hogy ha az ut tíz éven belül megrongálódik, köteles azt újból ellenszolgáltatás nélkül rendbehozni. Már nem sok van hátra az utolsó százméternél tartanak az építkezéssel s valószínű, hogy még ebben a hónapban, vagy legkésőbb a jövő hónap elején be is fejeződik a munka.

Hogy a híd vagy a komp kérdése mikor nyer megoldást azt nem tudni előre, de igen valószínű, hogy ugy a Dunán innen, mint a Dunán túl utak elkészítése után hamarosan arra is sor kerül majd. A terv szerint a kompkikötő a királylépcső körül lesz és a kocsik a Futura közraktár mögötti utat érintve közlekednek az új uton keresztül a város felé.

Meg kell állapítani, hogy ismét egy nagy lépéssel előbbre jutottunk a városfejlesztés terén. Ez a fejlődés a vidékre is nagy hatással van, mert a forgalmat úgy a környéken, mint itt Baján is lényegesen könnyebbé és nagyobbá teszi.

Bensőséges művészsiker a bajai szerzők bemutatkozó estjén.

Baja művészi kulturájáért szívesen és értékesen dolgozó Szentiványi Béla színgazgató érdeme, hogy a bajai írőkkel és művészekkel az első előadást megrendezte s nemes élvezettel szerzett vele az intelligens bajai társadalom színejavának.

A „Tarka esthez” dr. Stern József irt öletés, pompás verses prólogot. Előadója Szentiványi Béla nagy sikert aratott vele. A gazdag műsor első szereplője dr. vitéz Szikra Dezső. Három mélytartalmu irdentta versének szármaló előadásával osztatlan tetszést keltett. Dr. Orlay József hangulatos palotásat Dankó Lajos zenekara nagyszerűen interpretálta nagy sikerrel. Dr. Gondán Felicián humoros tárgyú novelláival is igazolta, hogy vérbeli író. A novellát Szentiványi adta elő nagy sikerrel. Bárdos Amália „És minden ember emberi” és „Öröm és a Banat” című verseivel szerepelt.

Nagy sikere volt Birinyi Jozsefnek nemesveretű, meleghangulatu szép verseivel. Tomboló tetszésvihar fogadta az országos nevű Bajai Daloskőr és neves karnagya Herr György zongoraművész szereplését. A dalárda minden száma után felzúgott a szűnni nem akaró taps. Számukat Bárdos—Herr jelisével fejezték be. Fokozta a lelkesedést Hódsághy Béla remekbe szövítt költeményeinek előadásával. Nagy sikere volt. Ugyancsak kijutott a tapsból Szántó Jenő Ady-dalainak. A szerző zongorakíséréle mellett Dörner Aurélné énekelte az érdekesen megzenésített műveket sok tappsal kitüntette.

Dr. Tordai Ányos reálgimnáziumi igazgatónak nagy utat bejárt, örök-

szép versét, a „Magyar Harangszót” Kiss György interpretálta szédítletes drámái erővel. A magyar irdentta megzenésített híres alkotásával örösi sikere volt. Az illusztris szerzőt lelkesen ünnepeleik.

Vitéz Kemény Simon bajai tárgyú trefás színi jelenetében dr. Kecskés Béla és Jurisich István szerelelel derűs peröket. Komlóssy János és Nemeth Ignác művét a széphan-gy Komlóssy Tibor énekelte. A közönség szívesen tapsolt. A bajai szerzők sorában szerepelt Hradekné Kósa Anci. Finom hangulatu költeményeivel azonnal utat talalt a közönség szívéhez. A tehetséges Sass József saját kompozicióját játszotta el zongorán. Az új bajai tehetségek sorában szerepelt Weisz Ferenc. A fiatal író hangulatos novellája után egy megkapó, szép versét mondotta el. — Kellemes változatosságot talalt a közönség Nemeth Ignác fox-trottaiban. A szerző kitünő kíséréte mellett Kurta István és Rábl Béla táncos-énekes mókái nagy sikert arattak annyira, hogy a kitünő táncoskomikusokat a közönség alig akarta leengedni a színpadról.

Biró László helyi tárgyú szellemes tréfájában dr. Földes Mihály és Dörner Aurél — a bajai Zoro és Huru — rengeteg tapsot kaptak. A vidám színelenget minduntalan megnevelte a nézőtábor.

A szellemes humorról bőven gondoskodtak dr. Stern József és Szentiványi Béla, akik az egyes számok közötti szüneteket talpraesett, frappáns konferálással töltötték ki.

A közönség mindvégig kellemesen töltötte az idejét. Ez a bemutatkozó is komoly ígéret arra, hogy a bajai író és művész gárda szereplése a jövőben a legmelegebb visszhangra számíthat.

Rossz szomszédság török átok...

Juhász Lajos bajai gépkocsi vezető állott tegnap a törvényszéken Haidu Imre dr. egyes bíró előtt. A vád szerint április 3-án délután erőszakkal behatolt a házigazdája lakásába.

A sértett Jung Ferenc cipész előadása szerint a vádbeli napon ebéd-

utáni álmából civakodás lármája ébresztette fel. Kiment a folyosóra és ott látta, hogy édesanyja lakó-jukkal, Juhász Lajosnéval veszekszik. Felszólította őket, hogy ne veszekedjenek az udvarban, de erre az úteáról bejött Juhász is és rá-támadt egy deszkával. Ő és az

Tennis a sportok sportja

VERS ENYÜTŐK

TENNISCIPIŐK

Tenniszütők 8'50 pengőtől.

Tenniszlabdák.

Slazenger, Dunlop vagy S. M. lapdák nagy raktára.

Tenniszütők teljes húrozási munkadíja P. 2'—

Lázár Lajosnál, Baja.

édesanyja a konyhába menekültek és a zárral bezárták az ajtót, de Juhász felpatantotta azt. Jung ekkor baltát ragadott, de édesanyja elvette tőle, Juhász pedig kirángatta őt az udvarra és az orrát is betörve megverte. Majd Juhász saját lakásában vizet adott neki, hogy mosakodjék meg.

Juhász ezzel szemben azt, hogy ő bement Jung lakásába, tagadja; az egész veredkés az udvaron zajlott le; Jung baltával támadt rá, de ő elvette tőle a baltát, mely közben meg is sebezte a kezét. Használó értelemben vallott felesége és Perkács Anór is.

A kétféle vallomás között áll D. Varga Erzsébet vallomása, mely

szert Juhász bement a konyhába, kis erővel beludta lökni az ajtót, melynek závarja le is esett és ő találta meg két nap múlva. De ez a tanu szerint is Juhász Juogot a baltát tartó kezénél fogva húzta ki az udvarra.

A törvényszék elrendelte D. Varga Erzsébet vadházastársának kihallgatását annak a vizsázására, hogy Varga Erzsébet valóban megtalálta-e a zárral; a védelem kérelmére pedig ki fogja hallgatni Csarmák Gyulánét, mert előtte Varga Erzsébet állítólag úgy nyilatkozott, hogy Jungékra való tekintettel nem az igazat mondja.

A legközelebbi főtárgyalás ez ügyben 19-én lesz.

Nyilatkozik a „Turul” a vasárnapi atlétikai versenyről.

Hozzászólás a Bajai Újság sportcikkéhez.

A Bajai Turul SE közlés végett az alábbi sorokat juttatta hozzánk:

A Bajai Újság keddi száma foglalkozik a rendezésünkben lebonyolított atlétikai versenyyel. Az eredmények felsorakoztatás előtt alacsony gondolkozásra való gyanúsítással illet bennünket. A cikkíró sorából a következőket lehet kiegészíteni: A közönség tüntetett távollétével, mert sejtette, hogy a Turul becsapja és sztrájkot ígér, akik nem jönnek el a versenyre. A falrag-

szokon csak benevezett egyesületeket közöltünk, ennek ellenére is elterjedt a sajtóban és a közönség körében a híre, hogy Bódosi és Megyeri is jön. Azóta cikkíró úr is meggyőződhetett arról, hogy nem reklámszöveg volt Bódosi startjáról beszélni, mert valóban nevezett a versenyre és betegsége akadályozta meg mindkét pécsi atlétát a Bajára jövetelben. Erről minden laikus már vasárnap tudott, csak cikkíró ur nem olvas sportlapot.

De lebecsülő hangon beszél a szerkesztő a versenyeredményekről is. Szegegy Gyenes, Józsa, Verbóczy és tí többiek, akik a magyar atlétika büszkeségei vagyotk ugyan, de ellejejtették a Bajai Újság sportszakírójától megérdemelődni, hogy megfelelő-e egy 11 másodperces 100 m. futás, vagy egy 42 métern felüli dobás. Mi is vétkesek vagyunk, hogy nem tudunk a cikkíró ur kedvéért egy néhány világrekordot felidézni és meglegezdünk 48 fővárosi és vidéki atléta bajai startjával. Nem is értjük, hogy tudta a cikkíró végyőzödni ezt a pyenge mezojny, melyben „csok” néhány magyar bajnok, kb. 15 kerületi rekorder foglalt helyet.

A tárgyilagos kritikát szívesen vesszük, ha történetesen nem is kedvező számunkra, de rágalmazásaitól is eltekinthet cikkíró ur. Bódosi startjának beigérése részünkről semmiesetre sem volt hazugság, az semmiesetre sem fog füstbe menni, csak engedélyt kérünk a cikkírótól Bódosi felgyógyulásához. Reméljük rövidesen bemutatjuk Baja közönségének a világhírű ugrot. Sze-ei-nénk azonban ha a cikkíró ez alkalommal nem venné igénybe szabadjegyünket, félünk ugyanis, hogy Bódosi esetleg nem ugrik majd világrekordot Baja város örök szégyenére.

A BTSE atl. szakosztálya.

Ehizott egyéneknél

a már régóta szívesen alkalmazott természetes „Ferenc József” keserűvizura a bélműködést erőteljesen előmozdítja, az anyagcserét telemezen élénkíti, a zsírnemységet megfelelően lecsökkenti és a testet könnyedé teszi. Az orvosi szakirodalom kimutatja, hogy a Ferenc József viznek a máj és a vögbél felé irányuló verodulásoknál, valamint arnyárnél és prostatobajoknál is valóban áldásos hatása van.

MOZI.

Salamon Béla.

Tizennegyedik éve indul el remek his gardájával turnéjára, hogy újra meghacagtassa a vidéket. Az idei turné műsora minden eddigit felülmul, jobbnál jobb tréfák, mulatságos boházatok, kirokik valóhatnak műsorában, mely végetnemár kacagást jelent. Salamon Bélaival az élén az együttes kitűnő tagjai Lengyel Gizi, Bodo Ica, Biliési Tiivadar, Békeli Robert, Poprádi Ernő, Havas Sándor és Forgács Jenő, kiknek minden törekvésük közönségünknek egy kitűnő estét szerezni. Jegyek elővetelben kaphatók az Urániában. P. 2., 1/50, 1/20, 80 és 50 fillér.

— Betörök jártak egy hajón.

Csanádi János hajóháza ismeretlen 6-án éjél behatolt, feltörte Csanádi lakását és onnan mintegy 200 pengő értékű halászati felszerelést és különböző háztartási cikket elloptak. A vakmerő betörő után széleskörű nyomozás indult meg.

— Frontharcosok kelebibi juniálisa. Vasárnap zajlott le a kelebibi frontharcosok juniálisa, mely — a többszöri felhőszakadás ellenére — kitűnően sikerült. A delutáni tréfákban bővelkedő juniálist este nagyszabású műsoros est követte. Az estély kimagasló alakja a vendégszínész Szentiványi Béla volt, aki a határszelen is megmutatta igazi nagy tehetségét. Mellette Jé-gess Józsefné és Gyenizse Károly a megsokottnál is jobbabb voltak. Bosnyák Gyula pedig bévész mutatványaiival ejteite csodálatba a közönséget. Katona Kátóka és Majoros Tece szépen oldották meg a feladatukat. Különös-n mély hatást gyakorolt a megjelentekre az ügyvéd költő dr. Stern József frontharcos verse. A rendezés nagy munkáját Krausz Dezső, a vigalmi bizottság elnöke kitűnően összeválogatott társaiival látta el, benne a jövő rendezőjét szívesen látjuk. Az ünnepes előlelősségekkel is bővelkedett. Ott voltak az összes hivatalos vezetők, továbbá báró Podmaniczky Attila, vívőz Illés Beláné, Gille András főügyező, Koczák József plébános, Balázs Piri Kálmán bíró stb. Ha a frontharcosok mindenhol ennyyi agilitást fejtenek ki, nem kell soká várni a szebb jövőre.

HIREK.

— Ellopták a báránybéleses kabátot a fiakerről. Jaszonovics Szaniszló fuvaros, bajai lakos fiakere 2-án éjél 10 és 11 óra között az Attila-utca egyik háza előtt állt. Mire a bérkocsis visszatért a kocsijához, ismeretlen teljes a kocsin levő bárány báránybéleses kabátját ellopták. A bérkocsis, ahinek kára 60 pengő fejelentést tett a rendőrségnek és a nyomozás megindult az éjszakai tolvaj után.

— Baja májusi fogházi statisztikája. Baja város mojsúsi fogházi statisztikája lényegében nem mutat változást az előző hónapiakeval szemben. Májusban letartóztatott összesen 137 egyént. Ezek közül fogházra itteltek 1. dologházra, börtönre 32, fogházra 28, elzárásra 5 embert. Előzetes letartóztatásban volt 6 vizsgálati lógságban 2 ember. Májusban a fogházi kórháznak nem volt la-hója.

— Leszállították a felső kereskedelemi iskolák tandíját. A kultuszminiszter legújabb rendelete nagy örömet okozott azon szülők között, akik gyermekeiket felső kereskedelmi iskolába járatják. A nehéz gazdasági viszonyok között ugyanis teljesen méltányos volt a szülők panasza a magas iskolai tandíjak miatt és igen sokan azért is nem taníthatták tovább gyermekeiket a polgári iskola elővezése után. A kultuszminiszter moslani rendeletével lényegesen csökkentette a szülők terhet, amennyiben az összes felső kereskedelmi iskolákban az eddigi tandíj egyharmadrésztével leszállította és a tanulók által kapható díjkezdmények fokát nagymértékben megle, arítottal a régi tandíjnak majd felére csökkent az új tandíj.

URÁNIA

1934. évi június 6-án, szerdán

Filléres helyárrakkal a legnagyobb német—francia film-egyesülés óriás mesterműve

HANS ALBERS grandiózus alakításával a

FEHÉR DÉMON

Az ópium élvezetének következményeit adja elő ez a 14 felv. dráma. A főszerepeit

Hans Albers, Gerda Maurus és Trude von Mole fogják alakítani

Csak tizenhat éven felülieknek

HIRADÓK

— Bulgáriai út A Turul szövetség Bácska bajtársi tőrsze a július 6—10 i bulgáriai útra a jelentkezés további határidejét június 12 re állapította meg. Jelentkezés dr. Mészáros Sándor Baja, Cifrusz-u. 31.

— Csirkelopás a törvényszék előtt. Tegnap Szekfü István nap számos állott dr. Hajdu Imre törvényszéki egyes bír előtt. A vád szerint Halász Jánossal november harmadikára virradó éjjel Ternák Ferencné Róka utcai házából 4 csirkét és egy kacsát ellopott. Szekfü István tagadta a lopást, Halász bosszúból vallott rá A csendőrségen azonban — mint ő maga is mondja — minden kénszer nélkül elismert egy kacsát és egy csirkét ellopását. Az egyesbíró ítéletet nem hozott ez ügyben, mert a vádlott előétele miatt (már ötövi fegyházat is ült) a vádbeli esemény a tanács elé tartozik és úgy az iratokat áttették az ügyészre. Hamorosan a tanács előtt látjuk Szekfü Istvánt.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

EGYSZERŰ ÉS DISZES CEMENTLAPOK

legszebb kivitelű

SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk és az összes építő anyagok legjutányosabb árban

Grünhut és Társa

tégla és cementárugyárában
BAJA.

Telefon: 160.

Saison cikkeink

Nyugagy vászon huzattal
Táboriszek vászon huzattal
Táboriagy sodrony fonattal
Káros táboriszek vászon huzattal
Össz csukés kertiszék, asztal
Angol vesszőselye, pad, asztal
Gyermek sportkocsi
Tavaszi, nyári játékok

UTRY gyártmányai

Erzsébet királyné-utca 38. szám.
Telefon 280. szám

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

Bakanek-Goldberger könyvnyomda!

Eladó szülő.

A város közelében, az Újbokodi országot mentén fekvő (Vojnits Dániel-fele) 12.547 négyszögöl területű szülő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jókarban tartott házzal, mely áll 3 szoba, konyha, présház és pincéből, szabad kézből eladó. — Bővebbet: Rónai Péternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
június 4-től június 10-ig
Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY ÜDÜN
gyógyszertára

Kerti murva
Dunakavics
Mész
Cement
Köpor
Nádfonat
Szigetelő és
tetőpapír

Legolcsóbb
beszerzési forrás!

BAJA-BÁCSKA
építkezési és tüzelőanyag
kereskedés
Mátyás király-ter 10.
Telefon 356.

Minden igényt kielégítő
**Cementlapok,
Betonárúk,
Műkőművek,
Siremlékek,**

valamint beton és műkőművek az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban,
Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2-25.
Kedvező fizetési feltételek.
Gyártmányainkért szavatolunk.

Saját gyártmányu
légszekrények
Ételszekrények
Ételborítók

olesón UTRY-nál kaphatók
Telefon 280. Erzsébet kir-u. 38.

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Férfi öltönyök Tavaszi kabátok

legolcsóbban és legelegánsabban

C S A K

Máté Lajos uriszabónál

Árpád-utca 8 szám alatt készülnek.

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás		Hová?
		óra	perc	
7 09	Gara	4	40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5	20	Gara
7 32	Hercegszántó	5	20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5	31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8	00	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10	11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9	50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombovár	14	03	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14	43	Hercegszántó
18 03	Gara	14	48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15	05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15	55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
20 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19	02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20	43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21	59	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest